

2017“寻找宁波最具投资价值企业”活动自3月1日启动以来,各有关部门、行业协会、园区孵化器和众创空间积极加入这场资本与项目的“接力”中来,期待在更高的平台上展示自身价值——

宁波“独角兽”追逐创新梦

实习生 金鹭
本报记者 张正伟

甬城“黑科技”火了

随着手机使用率的上升,人们盼望手机最好在吃饭喝咖啡或与好友闲聊的时候就把电充满了。

这个“异想”已经变为现实。近日,宁波微鹅电子科技有限公司攻克技术难关,生产出“微鹅”无线充电设备。人们只需将“发射PAD”放置在桌上,就可让20厘米×15厘米区域内的两部手机同时充电。目前,近2000套设备已投入宁波和上海市场,供用户免费试用。据悉,“微鹅”将被推广至北京、上海、深圳等城市。

你可能没有想到,这么火的宁波“黑科技”,居然是在宁波本土的创新创业平台上被发现的。

2016年,“微鹅”参加“寻找宁波最具投资价值企业”活动,进入20强,被评委一致评定为“新锐成长奖”。此后,“微鹅”进入投资者的视野,成功获得南京协力资本2000万元的A轮融资。一年来,“微鹅”创始人余峰和他的团队攻克了电磁兼容技术方面的难关,利用磁共振技术打破了充电距离的局限性,实现了真正的“无线”充电。

三载“寻找”结硕果

“寻找宁波最具投资价值企业”活动进入了第三个年头。三年来,一大批成长型企业被相中,通过资本对接与服务助力进入快速发展期。目前,在“寻找”系列活动中涌现出的数十家“最具投资价值企业”已在宁波股权交易中心挂牌。

“寻找宁波最具投资价值企业”活动的前身是“中信杯——寻找宁波创业之星”。该活动由宁波市股权投资与创业投资行业协会、市科技企业孵化协会和宁波日报社联合主办,当时吸引了300多名创业新秀参与,创业项目涉及新材料、金融、信息技术、电商等领域。

去年,该活动更名为“寻找宁波最具投资价值企业”,由宁波市



“微鹅”在资本的助力下找到了自身的价值。

(张正伟 金鹭 摄)

投资与创业投资行业协会、宁波股权交易中心主办,浙江赛创未来创业投资管理有限公司承办。去年该活动的范围和影响力进一步扩大,得到了市金融办、市委人才办、市经信委、市科技局等部门的支持。市创业投资引导基金、赛伯乐甬科、君润资本、红杉资本、软银中国等国内上百家专业投资机构全程参与。最终,20强企业入选宁波股权交易中心优先挂牌,获得银行金融机构500万元的融资授信和宁波十大金牌投资者的专项资本资助。

“独角兽”报名热情高

今年,宁波日报报业集团首次作为主办方加入,与宁波市股权投资与创业投资行业协会、宁波股权交易中心一起“寻找”最具投资价值企

业。3月1日以来,企业报名参与热情高涨,一些佼佼者已引起创投机构的关注。

相比前两年,今年的资本对接与服务助力更有力度。据悉,进入60强的企业可在宁波股交中心优先挂牌,最高可获得60万元挂牌补助和60万元融资补助。晋级40强的企业将优先参加宁波科创企业路演中心路演,并推荐至深交所信息公司线上路演平台,优先获得聚创谷全球路演中心名额。晋级20强的企业可获得宁波银行最高500万元的授信,有机会参与宁波拟上市公司财务总监、董秘

培训班,获得上交所宁波服务中心、深交所宁波科创企业路演中心、股转系统培训中心专项辅导、培训的机会……

4月7日前,企业可通过推荐和自荐方式报名。推荐方式为:各有关部门、行业协会、园区孵化器、众创空间根据要求进行推荐;相关支持单位需配合共同推荐;自荐方式为:企业和创业项目直接提交电子报名表至组委会邮箱 NBMVE@china-nbce.com。

报名材料可从市股权投资与创业投资行业协会网和宁波股权交易中心网下载。

寻找宁波最具投资价值企业

宁波市股权协会 宁波股权交易中心 宁波日报报业集团主办

“大道”助中小微企业降低贸易风险

本报讯(记者俞永均 通讯员李学立)昨日,我市外贸综合服务平台——浙江大道信息科技有限公司与宁波分公司签订战略合作协议。今后,入驻大道平台的广大中小企业,可享受买家限额申请、买家资信调查、国家或行业风险报告等服务。

作为一家从事跨境B2B电子商务、供应链金融、外贸综合服务的平台,大道集团自2011年成立以来,累计带动出口贸易额超4亿美元。2016年,大道集团旗下的大道众创公司促成了近8000

万美元的交易。为帮助中小企业降低外贸风险,提升国际竞争力,大道集团还积极探索“商业保理+出口信用保险”模式,入驻大道平台的中小微出口企业贸易风险发生率低于0.2%。

昨天,大道集团还对外发布了信用保障与信用险理赔融资方案,宁波佑立特电器有限公司等成为首批受益企业。大道集团董事长吴乐群表示,将通过深化信用险项下融资、客户资信评估、企业快速理赔、风险管理咨询等服务,为宁波外贸稳增长再作贡献。

市场监管部门提醒 保健食品并非“灵丹妙药”

本报讯(记者殷聪 通讯员罗军)本以为是治疗风湿痹痛的“灵丹妙药”,服用后却无明显效果。日前,象山的廖阿婆被保健食品经销商忽悠了一把。市场监管部门提醒消费者,保健食品是食品的特殊种类,不能代替药品。广大消费者切勿相信将保健食品比作“灵丹妙药”的虚假宣传。

家住象山西周镇的廖阿婆患风湿多年。不久前,宣称可治疗风湿痹痛的一则胶囊广告吸引了她。该广告宣称该胶囊有祛风除湿、化痰通络的功效,更有“无效退款”“无毒副作用”等承诺。廖阿婆当天就邮购了这一“神

奇”的产品,花费3600元。

然而,服用该胶囊一段时间后,廖阿婆的风湿并未明显好转。感觉上当受骗的廖阿婆拨打销售服务热线提出要退货,却被商家拒绝了。无奈之下,廖阿婆只得寻求市场监管部门的帮助。经调查,该胶囊只是一种普通的保健食品,而非药品。几经交涉,商家最终同意退还廖阿婆3000元。

市场监管部门提醒消费者,应正确区分保健食品与药品,切勿将保健食品当作药品服用,以免延误病情。消费者如需购买保健食品,可登录国家食品药品监督管理总局官方网站查询。



慈溪旭杰五金配件有限公司为摩拜单车供应配件,近期用票量剧增,急需办理票量变更手续。慈溪市国税局道林分局工作人员开展“一对一”个性化辅导服务,指导企业办理票量变更及最高开票限额版本变更等事项。目前,该分局个性化辅导服务已惠及辖区100多家企业。

(董娜 王旭孟 摄)

宁波水表引领行业智慧转型 NB-IoT无线智能水表在全国率先进行工程试点

本报讯(记者王岚 实习生金鹭 通讯员于亚萍)日前,全国首个NB-IoT(窄带物联网技术)智慧水务在深圳正式投入规模应用,而其应用的水表全部为宁波水表股份有限公司生产的NB-IoT无线智能水表。

据了解,应用在NB-IoT智慧水务中的NB-IoT无线智能水表,通过电信网络连接到深圳智慧水务的大数据管理平台,实现水表集抄、在线监控、大数据分析、水务信息化应用等,目前已在深圳的试点小区成功应用近1200台。

起步于5人小组的宁波水表股份有限公司,经过近六十年的发展,已经成为年净利润超亿元、水表年产量近1000万台的中国水表行业“排头兵”,全年水表产量与出口量均居国内水表行业首位。

“供水管理‘智慧’化是行业发展的必然趋势。作为全国水表行业引领者,我们每年向宁波自来水公司提供三四万台各种规格的智能水表,帮助实现自动抄表,并为今后降低管网漏损率提供技术支持。”宁波水表股份有限公司技术总监姚灵说,智能水表行业正进入快速发展期,企业今年一季度智能水表收入较去年同期大幅增长。“NB-IoT无线智能水表是最具发展前景的产品。”姚灵说。

据介绍,NB-IoT智慧水务的核心是窄带无线网络接入技术。该技术是目前国际上最新的无线网络接入技术,具有低功耗、低成



图为宁波水表股份有限公司工作人员正在研发智能水表。

(王岚 秦彪 摄)

本、广覆盖等特征。早在2015年,宁波水表股份有限公司便“先人一步”,与华为技术有限公司签订战略合作协议,通过窄带无线网络接入技术攻克了智能水表与智慧水务应用方面的多个技术难题。

有资料显示,我国目前自来水的平均漏损率为20%左右,每年因漏损造成的直接经济损失超过百亿元。“如果能及时‘损’,哪怕是

下降一个百分点,节约的不仅仅是资金,更是日趋珍贵的大量水资源。”姚灵说。

据悉,围绕今年我市中心城区供水管网漏损率控制在15%以内、县市供水管网漏损率平均下降一个百分点以上的目标,宁波水表股份有限公司正加强与宁波自来水公司的合作,在市内选取部分小区开展NB-IoT水表工程试点。

关于对被扣留车辆依法处理的公告

凡在2016年12月31日之前被扣留留在宁波市公安局北仑分局交通警察大队(包括辖区新碶、大碶、小港、白峰、春晓、霞浦、梅山中队)的二、三轮摩托车,至今尚未处理的,当事人必须在此公告后三个月内,持《公安交通管理部门强制措施凭证》到北仑交警大队(或相关交警中队)接受处理,逾期公安交通管理部门将依法处理相关车辆。处理机关:北仑交警大队(辖区各交警中队),联系电话:86775813,网址: http://gaj.bl.gov.cn。

宁波市公安局北仑分局交通警察大队
2017年3月28日

天一广场旁 商铺业主直租

位于药行街、碶闸街,沿街一、二层商铺,面积123-721平方米(一楼层高6.6米,二楼层高5.4米)。本商铺位置佳,非常适合经营银行、通讯、医药、美容健身等商业项目。欢迎实地看房,价格面议。

联系电话:
87323666 13071979607 许先生

关于征集奉化博物馆(筹)展品的公告

奉化博物馆是宁波市奉化区重点文化建设项目,由奉化区文化广电新闻出版局牵头负责筹建,目标是打造集收藏、展览、教育、文化交流于一体的多功能博物馆。建成后的奉化博物馆将从奉化通史、蒋氏父子、古籍保护及展示和古代字画等方面去展示奉化的历史文化。

为全面真实地展示奉化发展历程,深入挖掘奉化历史文化底蕴,根据《中华人民共和国文物保护法》《中华人民共和国文物保护法实施条例》《中华人民共和国公益事业捐赠法》及《博物馆管理办法》等有关法律法规,奉化博物馆(筹)特向社会征集奉化历史相关的展品,现将有关事项公告如下:

- 一、征集内容
 - (一)浙东地区各历史时期与奉化相关的文物藏品。
 1. 史前时期: 山后类型器物;
 2. 春秋战国: 原始瓷、印纹陶;
 3. 秦汉时期: 玉器、青铜器;
 4. 唐宋时期: 关于海丝贸易的文物、越窑精品瓷器;
 5. 明清时期: 木雕、石雕、砖雕精品等;
 6. 民国时期: 蒋氏遗物、凸显民国氛围的生活类陈设、摆件、用品,如电扇、留声机、缝纫机、黄包车、轿子等。
 - (二)近现代与奉化有关的重大历史事件的物证和名人用品等。
 - (三)近现代与奉化有关的工业遗产物品及照片,如机器、牌匾、史料、荣誉证书等。
- 二、征集方式
 - (一)捐赠

收藏者本着自愿的原则,将文物、藏品捐赠给奉化博物馆,奉化博物馆为捐赠者颁发证书,展出的展品将标明捐赠者姓名。对捐赠具有重要艺术价值、研究价值和科学价值展品的单位或个人,给予荣誉奖励。

(二)购买
在符合国家法律法规的前提下,按照自愿出售原则,由奉化博物馆委托鉴定机构对拟收购的展品进行鉴定估价,确定符合入藏、展览标准的展品,并与收藏者签订协议后,予以购买。

(三)借展
经双方友好协商,在不改变文物、藏品收藏保管权或所有权的基础上,对有关文物收藏单位或个人的文物、藏品进行有期限的借展。

(四)复制
按照文物法律法规的有关规定,在确保文物安全的基础上,对特别珍贵且本人欲自己保存原件的,在征得本人同意后,借助现代科技手段,进行复制。

本次文物征集工作将以公开、公平、公正的原则进行,有意向的单位和个人,可通过来电或电子邮件方式进行联系。

联系人: 林主任
联系电话: 13456178911
邮箱: 438952112@qq.com
地址: 宁波市奉化区体育场路56号

奉化博物馆筹建办
2017年3月28日